绿康生化股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

绿康生化股份有限公司(以下简称"公司"或"绿康生化")第四届董事会 第二十九次(临时)会议审议通过了《关于以债转股方式对全资子公司增资的议 案》,为增强江西纬科新材料科技有限公司(以下简称"江西纬科")的资金实 力并优化其资本结构,促进其业务发展,公司将应收江西纬科部分债权 7.000 万 元转作对其的增资,本次增资完成后, 江西纬科的注册资本将由叁仟万元整增 加至青亿元整。同时江西纬科结合经营管理需要对法定代表人、执行董事、监事 讲行了变更,并办理完成了工商变更登记,取得了由玉山具市场监督管理局颁发 的营业执照。

绿康(海宁)胶膜材料有限公司(以下简称"绿康海宁")因经营管理需要 对法定代表人、执行董事、监事、经理进行了变更,并办理完成了工商变更登记, 取得了由海宁市市场监督管理局颁发的营业执照。

江西纬科和绿康海宁具体变更登记事项如下:

一、江西纬科本次工商变更登记事项

变更事项	变更前	变更后
注册资本	叁仟万元整	壹亿元整
法定代表人兼执行董事	赖潭平	冯真武
监事	冯真武	林信红

变更后的营业执照具体信息如下:

- 1、名称: 江西纬科新材料科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91361123MA3952AX7T
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 冯真武
- 5、注册资本: 壹亿元整
- 6、成立时间: 2020年 03月 04日
- 7、住所: 江西省上饶市玉山县冰溪街道金惠路 15 号(玉山县高新区内)
- 8、经营范围:

薄膜复合材料及光伏配套组件的研发、生产、销售、安装;塑料制品、化工设备、机械设备、机电设备及配件的销售; POE 太阳能电池胶膜的研发、生产、销售; POE 原料的销售;货物及技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、绿康海宁本次工商变更登记主要事项

变更事项	变更前	变更后
法定代表人兼执行董事	赖潭平	冯真武
经理	冯真武	王德军
监事	孟君	林信红

变更后的营业执照具体信息如下:

- 1、名称:绿康(海宁)胶膜材料有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91330481MAC5P2JT38
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、法定代表人: 冯真武
- 5、注册资本: 壹亿元整
- 6、成立时间: 2023年01月16日
- 7、住所:浙江省嘉兴市海宁市黄湾镇海宁路 35 号(自主申报)
- 8、经营范围:一般项目:塑料制品制造;新材料技术研发;新型膜材料制造; 新型膜材料销售;合成材料销售;合成材料制造(不含危险化学品);塑料制品 销售;电子专用材料制造;电子专用材料销售电子专用材料研发;机械设备销售

机械设备研发,化工产品销售(不含许可类化工产品),货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

三、备查文件

- 1、《江西纬科新材料科技有限公司营业执照》
- 2、《绿康(海宁)胶膜材料有限公司营业执照》特此公告。

绿康生化股份有限公司 董事会 2023 年 6 月 20 日